

Besluitenlijst Commissie 11 maart 2025

Aanwezigen

Voorzitter: M.W.C. Verbeek

Secretaris: E. Van der Mark

Deelnemers:

VLP Roosendaal: K.A. Ridders, A.C.P.M. Jochems, G.A. Van Zalinge, M.J.M. De Waard

Roosendaalse Lijst: J.C.J.M. van Dorst, G.J. Van Oosterbosch, P.L.F. Raijmaekers

VVD: M. van der Bijl, M. Nefs

GroenLinks: L.C. Villée

CDA: A.S. Hamans, D.C.M. Roeken

PvdA: P.R. Klaver, B. Rommens

D66: -

Burger Belangen Roosendaal: G.C.M. de Backer, J.B.L. Brouwers, S. Bozkurt

Forum voor Democratie: C.S.A. Van Leerzem, M.E. de Boer

Vitaal Liberaal: A.C.J.C. Sieben, K. Kraak

College: M.A.C.M.J. Van Ginderen, E.G.A. van der Star-Deijkers, C.F.G.R. Koenraad, R.S. Heij, P.J.L.M. de Beer, M. Buijs

1. OPENING EN MEDEDELINGEN

De voorzitter opent de commissievergadering om 19:30 uur.

2. VASTSTELLEN AGENDA

De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld.

3. Raadsvoorstel vluchtelingenopvang Heerle i.c.m. Eigenstandige Motie Roosendaalse Lijst - Alternatieve locaties en verbeterd proces AZC en Eigenstandige Motie BBR - Wijzigen adviesrecht bij omgevingsvergunning AZC Heerle

Het voltallig college heeft ter vergadering antwoord gegeven op de diverse vragen vanuit de commissie.

Wanneer de raad instemt met het raadsvoorstel vluchtelingenopvang Heerle, komt het traject in een volgende fase. Het college heeft aangegeven de participatie met (direct) omwonenden in deze volgende fase intensief te zullen oppakken.

Burgemeester Buijs heeft aangegeven, op verzoek van Forum voor Democratie, dat het mogelijk is om voor de raad periodiek geanonimiseerd zichtbaar te maken wat er rond het AZC in de openbare ruimte aan incidenten gebeurt. Burgemeester Buijs heeft toegezegd dat de raad hierover 1x per kwartaal geïnformeerd zal worden. Eveneens heeft burgemeester Buijs aangegeven, dat hij graag met de raad in gesprek wil blijven over wanneer men evt. vindt dat de grens m.b.t. handhaving van de orde en veiligheid overschreden wordt. Dit t.b.v. het stellen van de uiterste waarborgen.

Burgemeester Buijs heeft toegezegd, dat de optie tot verlenging uit het bestuursakkoord zal worden gehaald. De aangepaste versie komt z.s.m. richting de gemeenteraad. Wethouder Koenraad heeft aangegeven dat dit naar verwachting niet nog voor de raadsvergadering van 2 april a.s. zal zijn gerealiseerd, maar wel kort daarna. Aan het einde van de tweede termijn is door de voorzitter afgeconcludeerd, dat het college heeft toegezegd dat er een brief richting de raad zal komen met de wijzigingen die doorgevoerd zullen gaan worden c.q. de toezeggingen die gedaan zijn.

Het raadsvoorstel vluchtelingenopvang Roosendaal gaat als B-stuk door naar de raadsvergadering van 2 april 2025.

Fractie Forum voor Democratie overweegt een amendement m.b.t. het maximum aantal van 300 bedden.

De fractie van GroenLinks overweegt een motie t.b.v. gespreide en kleinere permanente locaties voor vluchtelingenopvang in de toekomst.

De eigenstandige moties van Burgerbelangen Roosendaal en de Roosendaalse Lijst gaan als C-stukken door naar de raadsvergadering van 2 april 2025.

4. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 00:05 uur.